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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 3 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im Holiday

Inn Express Antwerp City-North in Antwerpen

- 1 x 3-Gang-Abendmenü am Anreisetag

- Besuch des Middelheimparks bei Antwerpen

- Grachtenfahrt in Gent

- Eintritt Floralien

- Stadtführung in Brüssel und Maastricht

- Eintritt und Führung im Museumsgarten in

Gaasbeek

- Kleiner Empfang am Bus

- City Taxe Antwerpen

______________________________________

Min.18 Teilnehmer

Termine & Preise:

09.05.2026 - 12.05.2026 - Holiday Inn Express Antwerp

City-North

Preis pro Person im Doppelzimmer 685 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 855 €

Die Genter Floralien für Gartenfreunde - 4 Tage

Antwerpen, Brüssel und das Belgische Blumenparadies 

Das Festival der Blumen bleibt etwas ganz Besonders, schon allein dadurch, dass es nur alle fünf Jahre stattfindet.

Aussteller aus 15 Nationen begeistern mit ihren Kreationen von floralen Kunstinstallationen und Workshops. Sie

werden durch inspirierende Gärten wandeln und viel über die neuesten Trends erfahren. Zusätzlich zur Blütenpracht

lernen Sie die Städte Antwerpen, Gent und Brüssel kennen. Diese Reise durch Belgien ist für Blumen- und

Gartenliebhaber einfach einmalig.

1. Tag: Ihr erster Stopp in Belgien ist der Middelheimpark südlich von Antwerpen. Hier machen Sie einen schönen

Spaziergang in der Natur. Die über 300 Skulpturen, die in diesem Kunstpark ausgestellt sind, bieten einen Überblick

über mehr als hundert Jahre Bildhauerkunst. Am späten Nachmittag fahren Sie dann weiter zum Hotel in

Antwerpen.

2. Tag: Nach dem Frühstück entdecken Sie Gent bei einer entspannten Grachtenfahrt auf der Leie und

erleben Gent vom Wasser aus. Das Panorama der Stadt ist auffällig, die Türme der St.-Nikolaus-Kirche und

St.-Bavo-Kathedrale sind schon von Weitem zu sehen. Der Rest des Tages ist dann der ältesten Blumenausstellung

der Welt gewidmet: den Genter Floralien. Freuen Sie sich auf dieses besondere Highlight, das nur alle 5 Jahre

stattfindet, und bestaunen Sie in den Floralienhallen im Citadelpark die schönsten Pflanzen und Blumen aus über 15

Nationen. Während eines Rundgangs können Sie den neuesten Trends in Sachen Nachhaltigkeit nachspüren und

phantasievolle Pflanzengebinde bewundern.

3. Tag: Heute fahren Sie nach Brüssel, in eine der grünsten Hauptstädte Europas. Bei einem Rundgang durch die

historische Altstadt werden Sie von den Sehenswürdigkeiten beeindruckt sein. Am Nachmittag geht es gen Süden

nach Gaasbeek. Hier besuchen Sie den Museumsgarten, der zu Ehren der belgischen Gartenbaukunst - und nach

dem Vorbild von Schlossgärten um 1900 - entworfen wurde. Der Museumsgarten beherbergt eine Sammlung von

Obst- und Nussbäumen, alten und neuen Gemüsesorten, mehrjährigen Zierpflanzen, Gewächshauspflanzen und

Kletterrosen, die über hundert Jahre alt sind.

4. Tag: Nach dem Frühstück verlassen Sie Antwerpen und legen auf der Heimfahrt noch einen Zwischenstopp in

Maaastricht ein. Die Heimatstadt von André Rieu bietet eine reizvolle Mischung aus historischen

Sehenswürdigkeiten. Mit ihren idyllischen Grachten, alten Stadtmauern und malerischen Plätzen wie dem Vrijthof

strahlt Maastricht eine besondere Atmosphäre aus. Nach der Mittagspause geht es dann endgültig nach Hause.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.
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Holiday Inn Express Antwerp City-North

Italiëlei 2A

2000 Antwerpen

Tel: +32 3 221 49 49

Hotelwebseite

Das Holiday Inn Express Antwerp City-North begrüßt Sie in Hafennähe in Antwerpen. Nahe des Flusses Schelde

befindet sich Ihre komfortable Unterkunft mit hoteleigener Bar, Lobby und Frühstückssaal. Ihre modernen Zimmer

verfügen über Bad /WC, Föhn, TV, Kaffeemaschine und Schreibtisch. WLAN nutzen Sie kostenfrei.
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